

Levitas Art collection. Искусство вне времени

Коллекция женских часов от известного российского мастера Константина Чайкина - Levitas Art продолжает идею основной линейки часов Levitas – их ключевым элементом выступает прозрачный циферблат с парящими в самом центре стрелками. Часы изумляют изысканностью отделки и выпущены строго ограниченной серией.

Механизм часов Levitas – уникальная разработка Константина Чайкина. Стрелки, парящие в пустоте циферблата без всякой видимой опоры, создают иллюзию волшебства. Секрет часов - в удивительном циферблате из сапфирового стекла, благодаря ему и создается эффект «невесомости».

Часы из коллекции Levitas Art излучают магию природных материалов, которые мастер использовал для оформления непрозрачной части циферблата. В трёх из представленных моделей циферблат покрывает орнамент, исполненный в старинной технике флорентийской мозаики.

Для моделей часов с броским красно-чёрным циферблатом были использованы кусочки кораллов и нефрит. Мозаичный циферблат часов с синим орнаментом набран из виолана, бирюзы и лазурита. А для создания цветущей ветки сливы мейхуа взяты медовый нефрит и опал.

Основой циферблата четвёртой модели, стал натуральный перламутр. Он представляет собой известковую раковину некоторых видов моллюсков, и с незапамятных времён служит людям для украшения различных предметов роскоши. Прочность, первозданная чистота, восхитительная игра цветов и нежность красок притягивали к этому необычному материалу художников, ювелиров и эстетов. По одной из древних легенд, перламутр помогает развить интуицию, сберечь мир и покой в семье, а так же оберегает дом от злых духов.

«Levitas Art – первая коллекция часов, которую я создал для женщин, - признаётся Константин Чайкин. – Я посвятил её своей матери. Каждая модель коллекции была задумана как художественное произведение неслучайно, ведь женщины очень тонко чувствуют искусство. Это коллекционные изделия, предназначенные для избранных. В них вложено столько труда и души, что я верю – они сами сумеют выбрать себе хозяина».

Справка.

Флорентийскую мозаику изобрели в XVI веке мастера-декораторы с берегов реки Арно и активно применяли в эпоху позднего Возрождения. Её художественный эффект основан на тщательном подборе оттенков природных камней с использованием их естественного рисунка. Тончайшим каменным пластинкам искусные мастера придают контуры изображаемого предмета или детали. Получившиеся в результате картины кажутся нам нарисованными кистью художника, и не сразу можно угадать в них каменное полотно. Неповторимые узоры, которыми природа украшает камни, позволяют сделать каждую работу уникальной. Флорентийская мозаика считается царицей мозаичного искусства.

Levitas Moter of Pearl

Прозрачное окно в циферблате этой женской модели обрамляют золотые лучи, выполняющие роль часовых меток. Сам циферблат покрыт природным перламутром, придающим часам особую изысканность и очарование. Солнечный облик часов дополняют изогнутые стрелки, вращающиеся в пустоте часового корпуса.

Levitas Marine

Словно морские волны, циферблат этих часов покрывают узоры, созданные умелыми мастерами мануфактуры из лазурита, виолана и бирюзы. Камни идеально подогнаны друг к другу в стиле флорентийской мозаики – самой сложной из существующих мозаичных техник. Безель и «ушки» часов украшены бриллиантами.

Levitas Red Coral

Искусное использование различных оттенков кораллов и контрастирующего им тёмного нефрита позволило мастерам мануфактуры создать удивительный орнамент, напоминающий о подводных путешествиях по южным морям. Как и в предыдущей модели, непрозрачная часть циферблата Levitas Red Coral оформлена в технике флорентийской мозаики.

Levitas Lily

Levitas Lily – ещё один шедевр из коллекции флорентийской мозаики мануфактуры «Константин Чайкин». Циферблат этих женственных часов украшают изображения белых лилий – самого нежного и утончённого цветка, символизирующего непорочную красоту, чистоту и надежду. Каменная картина создана из кохалонга, нефрита различных оттенков и малахита.

О часовой мануфактуре «Константин Чайкин»

Часовая мануфактура «Константин Чайкин» - российское предприятие, специализирующееся в производстве часов класса «люкс». Глава компании Константин Чайкин - единственный российский член международной Академии Независимых Часовщиков (Académie Horlogère Des Createurs Indépendants) и автор большого количества запатентованных изобретений и созданных на их основе часовых усложнений. Ежегодно мануфактура представляет свои разработки на ведущих мировых часовых выставках, таких как [Baselworld](#) в Базеле и [Top Marques](#) в Шанхае, [Belles Montres](#) в Париже и многих других.

Веб-сайт компании: www.konstantin-chaykin.com